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 ' לעולים לכיתה י –יחידות  4-5 –פ"א  עבודה במתמטיקה לחופשת קיץ תש

 שנתי אחד העם פ"ת - הקמפוס השש

 תלמידים יקרים, 

 חטיבת הביניים. לפניכם עבודת הגשה במתמטיקה המכילה שאלות בנושאים שונים שנלמדו ב

 , כיתה י'מתמטיקה ביחידות לימוד  5- ו 4ת והעבודה מיועדת לכל התלמידים שילמדו ברמ

 .בסיום חופשת הקיץ יחידות במבחן המעבר 4-5ואלו שמעוניינים לעבור לרמת לימוד של  

 לבדיקה.  בבתחילת שנת הלימודים תשפ"  למתמטיקה למורהבמלואה  את העבודה תתבקשו להגיש  

 יש להציג דרך פתרון מלאה לכל שאלה, כולל נימוקים. 

 ולפתור כל שאלה בדף נפרד. לפרט את חישוביכם  יש להקפיד על כתב מסודר וברור, 

 בהצלחה וחופשה מהנה, 

 תיכון אחד העם   – צוות מתמטיקה
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 משוואות 

 17שאלה 

 . מצא את תחום ההצבה, ופתור את המשוואות הבאות

 סעיף משוואה  פתרונות סופיים
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 פתור את מערכות המשוואות הבאות. 

 סעיף מערכת משוואות  פתרון  סעיף מערכת משוואות  פתרון 

( 2 , -2 ) {
5(𝑥 − 1) + 𝑦 = 3
2𝑥 − 5 = 5 + 3𝑦

} ( 5 , 6 ) ד 
−5𝑥 + 3𝑦 = 15

𝑥 = 2𝑦 − 4
 א 

( -2.5 , 3 ) {
4𝑥 + 3𝑦 = −1
2𝑥 − 𝑦 = −8

  ה 
( 1 , -8 ) {

4𝑥 + 𝑦 = −4
5𝑥 − 3𝑦 = 29

 ב 

( 5 , 3 ) {
4(3 − 𝑥) + 5𝑦 = 7

𝑥 + 3(𝑦 − 2) = 8
} ( 0 , 5 ) ו 

4𝑥 − 3𝑦 = 20
𝑥 − 5𝑦 = 5

 ג 
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 גאומטריה במישור 

 19שאלה 

 

 

 20שאלה 

 

 21שאלה 

 

 22שאלה 

 

  



 פ"אתשקיץ  – ' י לכיתה  עולים – יחידות  4-5 –עבודת קיץ במתמטיקה 
 שנתי אחד העם פ"ת-הקמפוס השש

9 
 

 23שאלה 

 

 24שאלה 

 

 25שאלה 

 

 ב ה צ ל ח ה !


